

正誤表

このたびは『はじめての在宅小児リハビリテーション』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷(2020年 5 月 20日発行)に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2020 年 6月 30 日
株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
6頁下から11行目	家や気のおける場所	家や気のおけない場所
34頁上から5行目	大腿下腿長の高さ	だいたい下腿長の高さ
43頁上から4行目	過度の前屈や後屈や偏屈	過度の前屈や後屈や側屈
67頁図6-2-7	器具を使ってでも立体経験	器具を使ってでも立位経験

682-1刷